

干部“走心” 群众“舒心”

潢川县旱湖路拓改工程得民心

信阳消息(潘伯栋 蔡丽)“旱湖路还能早多久?”“旱湖路,你真的被焊住了吗?”“城市里的乡村路,旱湖路!”……群众口中的旱湖路全长 596 米,地处潢川城市黄金路段,是连接 312 国道与 106 国道的主要交通干道,“晴天灰满天,雨天一条河”是昔日旱湖路的真实写照。早在 1994 年,旱湖路拓改项目就已经立项,但是由于各种历史原因,工程始终停滞不前,给群众出行和生活带来极大不便。旱湖路,“旱”了群众出行道路,成了潢川干群心中难以言说的隐痛。

在开展党的群众路线教育实践活动中,潢川县委、县政府围绕群众关注的热点

难点问题,在广泛征集社会各界和广大群众意见的基础上,梳理出惠及民生十件实事,并郑重承诺,2014 年将向全县人民交上一份温暖有情、群众满意的“民生答卷”,旱湖路拓改工程赫然在列。

言必信,行必果。潢川县迅速成立旱湖路拓改指挥部,从相关单位抽调有干劲、有责任心的青年党员干部,充实到工程第一线,立即开始调查、摸底、核实和征收工作。自工程启动之日起,工作人员吃住在指挥部,扎扎实实做群众工作,踏踏实实为群众办实事,得到了群众的理解和支持。仅仅 40 天,工程前期的拆迁准备工作全部完

成,“600 米走过了 20 年,600 米用了 40 天。要再接再厉,修好民心大道。”该县县委书记赵亮批示。

8 月份笔者探访发现,旱湖路建设现场热火朝天,大型机械紧张施工,地下管网铺设有条不紊……旱湖路的工程建设已全面启动,预计“十一”之前贯通快车道建设,困扰县委政府多年的“心事”终于化解,群众多年企盼的“大事”终于落地。

“我每天都来路边看看,眼看这条路一天天修起来,我这心里啊,真是舒心!”家住在旱湖路边的张国英老人的感叹,道出了群众的心声。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

潢川县电业局 “道德大讲堂”传递正能量

信阳消息(陈伟)8月22日,潢川县电业局组织各单位支部书记、企业文化、精神文明专责 30 多人,学习道德模范先进事迹,讲述身边好人的道德故事,分享身边好人的道德感悟,接受一堂洗涤心灵的“道德讲堂”课。

此次道德讲堂内容分为“唱歌曲、诵经典、学模范、听故事、谈感悟、送吉祥”六个环节。在“学模范”环节,与会人员观看了年度感动中国人物——拾荒助学百岁老人刘盛兰的感人事迹,聆听了最美女教师张丽莉的先进事迹。通过一系列的活动,大家深受启发,颇受教育。在“谈感悟”环节,大家都表示要广泛宣传道德模范人物的事迹,从我做起,从现在做起,从身边做起,从小事做起。用自己的言行来感召和影响周边的工友,提高全局的道德意识和文明程度。

此次“道德讲堂”以正面为典型,竖起一面道德的镜子,让参会干部职工深刻感悟道德的力量,在工作和生活中充分传递正能量。

光山县白雀园镇 “24 小时热线”帮农民致富

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞)如何确保农业产业平稳、有序发展?光山县白雀园镇政府及白雀园镇农技服务中心联合推行“24 小时热线”服务制度,将技术员姓名、电话等相关信息在村委会醒目位置进行公示,并承诺保持电话 24 小时畅通,方便群众在遇到困难及需要帮助时能够及时提供帮助,减少群众损失。

自今年 1 月份以来,白雀园镇技术员共为农民朋友提供帮助达 3700 余人次,有效帮助群众抵御了农业风险,减少了经济损失。

加强人大代表建议案件办理工作 淮滨县法院 实现三个“百分之百”

信阳消息(刘瑞刚 孙健)淮滨县人民法院进一步强化各项措施,加大代表建议办理工作和督办工作力度,认真落实办复责任。今年以来,淮滨县人大常委会交办的 5 件建议案件已全部办结,办复率 100%,与代表见面率 100%,代表满意率 100%。

该院实行“分工”制度,坚持“三包”原则。实行院长负总责,主管院长包案,承办部门主要领导为直接责任人的分工负责制度,做到包安排、包部署、包研究解决、包接待答复。

接到代表建议案后,该院加快办理进度,提高办理质量。遵循办理时间优先、承办人员优秀、办理结果优良的“三优”原则,认真落实责任,跟踪督办。办案过程中,该院严格工作程序,加大督办力度。将责任单位办理案件的数量、质量分解成一定分值,列入到全院审判质量和队伍建设考评体系当中,并对办理工作效果显著、成绩突出的承办部门、主管领导和办理人员,年终给予专项表彰奖励;对办理工作不及时、造成不良后果的,严格依规问责。另外,该院还积极做好反馈工作,确保代表满意。在反馈办理结果时,该院院长、直接责任人共同与人大代表见面,阐明裁判所依据的事实和适用的法律,解答代表的疑惑。

“把爱传下去”



“感谢西亚家人的浓浓爱心,我们一定会自强不息,争取学有所成,更好地回报社会,帮助更多需要帮助的人……”

昨日下午,今年刚刚考取河南师范大学、来自驻马店确山县农村的学子郑玉勤在由信阳西亚公司举办的“把爱传下去”社会助学金发放仪式上,代表 300 名受助学子吐露心声。

当日,信阳西亚公司将 150 万元助学金,一次性按每人 5000 元发放给来自我市罗山、光山、新县、固始、息县、潢川等县区和湖北安陆、广水、驻马店等地的 300 名寒门学子。

据了解,自 2009 年至今,信阳西亚公司共资助寒门学子达 410 人次,助学金额已达 305 万元。

图①为受助学子喜领助学金。

图②为受助学子庄严宣誓,不负爱心,早日成才,“把爱传下去”。

本报记者 黑寅升 摄



让群众吃上放心肉

平桥区胡店乡开展鲜肉及肉制品安全专项整治行动

信阳消息(程昊)近日,平桥区胡店乡在辖区内集中开展了鲜肉及肉制品安全专项整治行动,稳步规范畜禽养殖、屠宰和肉类流通、加工、消费等环节生产经营行为,让全乡群众都能吃上放心肉。

此次专项整治行动,重点治理非法使用违禁药物、滥用抗生素、泔水养殖畜禽、未经检验检疫或检验检疫不合格、病死及注入水等物质的生猪;不合格原料肉品加工食品、非法添加和滥用食品添加剂等行为。

同时,还将采取集中时段、集中力量、联合执法以及乡镇之间交叉检查等形式,对养殖场、屠宰场、集镇等重点场所集中开展隐患排查,深挖严查私屠滥宰、非法加工“黑窝点”和制售违禁药物等行为。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
咨询热线: 6565 888 地址: 信阳市工区路西四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376—6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-163 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)